

中国渔船13名船员被日方抓扣

疑因在日专属经济海域内违规作业，中国总领馆派员交涉

中国13名船员被日方抓扣

记者2日从中国驻福冈总领事馆获悉，一艘中国渔船当天疑因在冲绳县附近日本专属经济海域内违规作业，被日方抓扣。

综合新华社

日方在向总领事馆通报有关情况时说，被抓扣的中国渔船为“琼洋浦F8139”号渔船，包括船长在内的13名船员均自称是中国国籍。这艘渔船当天上午8时53分，疑因在冲绳县宫古岛附近日本专属经济海域内违规捕捞珊瑚，被日方抓扣。

目前，该船船长及2名船员正在宫古岛海上保安署接受调查，其他船员及渔船将被带至宫古岛附近安全海域停留。

中国驻福冈总领事馆获悉有关

情况后，第一时间派主管领事赶赴宫古岛核实被扣人员身份，了解相关情况。

中国驻福冈总领馆派员交涉

2月2日晚，中国驻福冈总领事证实，日本海上保安厅于昨天上午8时53分在冲绳县宫古岛附近海域抓扣一艘中国渔船并逮捕了船长，总领馆主管官员已赶到当地交涉。

据中国驻福冈总领馆介绍，被扣中国渔船船长名叫薛长龙，生于1949年10月1日，是福建省宁德市霞浦县古镇村人。船上共有13人，

均为中国籍。日方随后将船长和两名船员带往宫古岛，将其关押在该岛海上保安署，其他船员及渔船则被带到宫古岛附近安全海域停留。

接到日方通知后，中国驻福冈总领馆立即与日方核实相关情况，要求日方善待中方船员，切实保障其安全和基本生活，并向日方提出前往当地探视被扣船长和船员。目前，总领馆官员已赶到宫古岛与日方进行交涉。

根据日本相关法律，被抓扣渔船和船员在被抓后48小时内由海上保安部负责调查和处理，违法作业的船只需支付担保金即可释放。

韩国称朝鲜核试验或在两条坑道进行

星报综合报道 关于朝鲜可能于近期进行第三次核试验一事，韩国当局表示，最近在朝鲜核试验场内发现有频繁的车辆活动迹象，这可能是朝鲜为混淆视听进行的伪装。韩国认为朝鲜已做好核试验的准备，还指出核试验“有可能在两条坑道内同时进行”。

韩国当局昨天表示，在朝鲜东北部丰溪里的核试验场南面坑道内发现有频繁的车辆活动迹象。此外，其他坑道还装备了一种装置，像幕布一样将坑道口覆盖起来。

韩国当局认为朝鲜已做好了进行核试验的准备，还指出核试验“有可能在两条坑道内同时进行”。韩国当局称，由于美韩等国家一直对朝鲜进行监视，朝鲜此举也有可能是为了混淆视听。在这样的形势下，韩国和美国军队预计将从2月4日开始在韩国东海岸附近海域进行联合演习以达到牵制朝鲜的目的，届时美国的核潜艇也将参加。

巴安全部队营地遇袭22人死亡



巴安全部队人员在发生袭击事件的营地附近警戒

据新华社电 据巴基斯坦媒体2日报道，位于西北部勒吉马尔瓦特地区的一个巴安全部队营地当天上午遭武装分子袭击，交火中至少有22人死亡，十余人受伤。

有8名安全部队人员和2名平民在袭击中丧生，12名武装分子被击毙。巴基斯坦塔利班已宣称制造了此次袭击事件。塔

利班发言人称，他们派出30名武装分子对该营地发动袭击，其中包括4名自杀式袭击者。据称袭击是为了报复美军无人机日前炸死两名塔利班指挥官。

据报道，袭击发生在当地时间2日凌晨4时左右，武装分子在交火中使用了火箭弹等重型武器，安全部队全力还击，交火持续了数小时。随后，武装分子逃离了现

场。安全部队随后封锁了这一地区，展开大规模的搜捕行动。

目前，所有伤者都被送到附近一所军医院接受救治，其中多人伤势严重，死亡人数可能还会上升。

巴基斯坦总统扎尔达里和总理阿什拉夫均对此次袭击予以谴责，并要求院方为伤者提供最好的救治。

联合国安理会谴责美驻土使馆遇袭事件

据新华社电 联合国安理会1日晚发表声明，谴责美国驻土耳其大使馆遇袭事件，呼吁国际社会尽一切努力打击恐怖主义。

声明说，安理会以最强烈的措辞谴责针对美国驻土使馆的恐怖袭击，这种反复出现的针对外交领事代表的新型暴力行为严重阻碍了外交人员的正常工作。

声明说，安理会重申，任何形式的恐怖主义都是对和平与安全构成的最严重威胁之一。不论出于何种动机的恐怖主义行为都是犯罪行为，且无法开脱罪责。

当地时间1日下午，位于安卡拉市中心的美国驻土耳其大使馆通往领事处的边门外发生爆炸。一名土耳其革命人民解放党/阵线成员当时企图闯入使馆，并引爆了身上的爆炸物，致使1名土耳其保安和自杀式袭击者本人当场死亡，另有1名土耳其记者受重伤。周围部分建筑也受到不同程度破坏。

日本冲绳县知事再次要求将美军基地迁出

据新华社电 日本冲绳县知事仲井真弘多2日在冲绳县首府那霸与首相安倍晋三会面，再次要求将驻日美军普天间基地迁出冲绳。

据日本媒体报道，仲井真向安倍表示，希望尽快将普天间基地迁到冲绳县以外的地方。安倍说，普天间基地必须迁移，将在与美国达成的协议中推进迁移问题，同时将尽力减轻美军基地给冲绳造成的负担。

这是安倍去年12月就任首相以来首次访问冲绳。日本媒体分析，安倍是想利用此次访问，重新建立与冲绳的信赖关系，进而使普天间基地迁移问题取得进展。

普天间基地位于冲绳县宜野湾市中心，是驻日美国海军陆战队在冲绳岛上的两大基地之一。由于安全和噪音等问题，当地居民要求美军撤走、返还基地的呼声不断。

哈佛125名本科生涉嫌集体作弊

校方严惩，对球星学生不留情，超一半人遭强制停学

星报综合报道 哈佛大学文理学院院长史密斯最近在一封致学生的电邮中表示，125名涉及作弊的本科生中“超过一半”被强制停学。剩余的学生有半数面临留校察看，其余则被认定没有作弊。

据称，一些陷入作弊丑闻的学生为校运动队成员，其中两名篮球队副队长已被逐离校队。

哈佛大学校报稍早时称，部分足球、棒球及冰球队成员可能也牵涉其中。

该报表示，涉嫌作弊的是有279名学生的“国会入门”本科班级。

哈佛大学校方透露，按严格规定，去年的春季学期期末应该在家独立完成期末考试。

哈佛大学的一名政治本科课程导师在批阅考试答案时，发现许多学生的答案雷同，该答案容许学生带回家作答。其中有125名哈佛大学学生可能分成小组完成答卷，然后相互抄袭。

哈佛大学称，这次春季学期期末考试作弊，是“学术上的不诚实？从不适当的合作到彻头彻尾的抄袭”。

哈佛大学本科生教务长哈里斯表示，此事在范围和规模上是前所未有的。为保护涉嫌作弊的学生，校方没有公布涉案班级、甚至这个班级所在的院系。

史密斯还说，校园内部委员会将进一步就如何在学院内推广诚实的学术风气作出建议。

近日，位于合肥市铜陵北路与颍河路交口(生态公园北)有一家以女性性格为主题的酒店米莱精品主题酒店开张营业，据了解，米莱精品主题酒店以女性的八种不同性格为主题。从装修风格，家具选配，颜色搭配等等各个方面来体现女性的纯真、浪

合肥首家女性主题特色酒店开门纳客

漫、性感等等方面性格。酒店配有豪华房，奢华房，主题房，风尚房四大房型系列，摒弃了传统酒店一成不变的老模式，以浪漫主义为核心，装饰华丽但不失亲和，体现了当代

年轻人对于时尚的个性追求。

据了解，主题酒店是以某一特定的主题，来体现酒店的建筑风格和装饰艺术，以及特定的文化氛围。主题酒店作为一种正在

兴起的酒店发展新形态，在我国的发展历史不长，分布范围目前也仅仅局限在酒店业，比较发达的广东、上海、深圳等地就合肥市场来说，像米莱精品主题酒店这样的品牌酒店正发展为合肥主题酒店中的标杆，必定其运营模式的新颖合肥主题酒店的品牌市场